
https://www.metaforespress.gr

Καρδίτσα και Ρέθυμνο διακρίθηκαν στα Βραβεία
Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας της ΕΕ

2020/05/25 09:03 στην κατηγορία MMM

Σημαντικές διακρίσεις πέτυχε η Ελλάδα στα Βραβεία Ευρωπαϊκής Εβδομάδας 
Κινητικότητας 2019 της ΕΕ.

Η τελετή βράβευσης είχε προγραμματιστεί για τις 30 Μαΐου στις Βρυξέλες, αλλά
ματαιώθηκε λόγω της πανδημίας. Ωστόσο, ανακοινώθηκαν οι νικήτριες πόλεις στον
θεσμό Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 2019, με το Ρέθυμνο να αναδεικνύεται 
φιναλίστ στους μεγάλους δήμους και την Καρδίτσα να καταλαμβάνει την 1η

θέση στους μικρούς δήμους.  

Το θέμα της εκστρατείας της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας 2019, στην
οποία συμμετείχαν συνολικά 3.135 ευρωπαϊκές πόλεις,  ήταν το «Ασφαλές περπάτημα
– ασφαλής ποδηλασία».

Ο δήμος Ρεθύμνης με τις σαράντα συνολικά δράσεις, που διοργάνωσε και υλοποίησε,
σε συνεργασία με περισσότερους από 34 φορείς της πόλης κατά το χρονικό διάστημα
16 έως 22 Σεπτεμβρίου 2020 τον περασμένο Σεπτέμβριο 2019, στο πλαίσιο
εορτασμού της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας, έτυχε της υψηλής αυτή
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διάκρισης για το σχεδιασμό, τις πρωτοβουλίες και τις ενέργειες του στο τομέα
ενθάρρυνσης της  ηλεκτροκίνησης και την προώθηση της βιώσιμης κινητικότητας
μέσα από τη χρήση εναλλακτικών μέσων μεταφοράς (δρομολόγηση ηλεκτρικού
λεωφορείου που προσφέρει δωρεάν μετακινήσεις σε πολίτες κι επισκέπτες, ποδήλατο,
e-scooters, πατίνια, ή περπάτημα).

Για τη διάκριση το υπουργείο Περιβάλλοντος εξέδωσε σχετικό δελτίο τύπου, ενώ ο
υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας  Κωστής Χατζηδάκης, σε συγχαρητήριο
μήνυμα του προς τις νικήτριες πόλεις, επεσήμανε:

«Δεν είναι μικρό πράγμα το επίτευγμα της Καρδίτσας και του Ρεθύμνου σε ευρωπαϊκό
επίπεδο όσον αφορά στις πρωτοβουλίες τους για το ασφαλές περπάτημα και την
ασφαλή ποδηλασία. Είμαι βέβαιος ότι και άλλοι ελληνικοί δήμοι θα ακολουθήσουν».

Ο υπουργός συνεχάρη την Καρδίτσα για την πρωτιά της, επισημαίνοντας πως το
Ρέθυμνο, που είναι και η πόλη της καταγωγής του, πέρα της ευρωπαϊκής διάκρισης,
έχει και την προσθήκη ότι αναγνωρίζεται πλέον ως μεγάλη πόλη.


